
Следственными органами СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по сообщению СМИ о получении телесных повреждений учеником МБОУ «СОШ Гимназия №27»



На сайте одного из информационных агентств сети Интернет опубликовано сообщение о том, что в дневное время 17 сентября 2020 года от МБОУ «СОШ Гимназия №27» в медицинское учреждение с телесными повреждениями был доставлен ребенок. По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирован материал доследственной проверки.

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, изложенных в материале средства массовой информации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1500471>